

# Sellador Vinílico 5x1

Línea Decorativa



Impregna y sella superficies porosas



Alto poder aglutinante sobre substratos polvorientos



Disminuye consumo de pintura de terminado

### Descripción del producto

Sellador Vinílico-Acrílico 5X1, está formulado para impregnar y sellar superficies porosas, tiene un alto poder aglutinante sobre substratos polvorientos, también disminuye el consumo de pintura en superficies nuevas y porosas.

### **Aplicaciones**

Recomendado para sellar y proteger superficies de cemento, yeso, mortero, asbesto, concreto, ladrillo y similares.

### **Especificaciones técnicas**

- Densidad (Kg/L):1.035
- Viscosidad: 7,000cps a 10,000cps
- % de sólidos por peso: 30%
- Tiempo de secado al tacto: 30 minutos
- Rendimiento: 3-5 m²/lt (dependiendo del tipo de porosidad, rugosidad de la superficie, así como del método de aplicación).

# Preparación de la superficie

La superficie debe estar libre de cualquier contaminante que inhiba la adherencia del sellador como polvo, grasa, incluyendo salitre alcalinidad.

### **Aplicación**

Mezcle bien el contenido del envase antes y después de diluir.

En superficies nuevas diluir 1 parte de Sellador Vinil-Acrílico por 3 partes de agua limpia.

En superficies de repintado Diluir con agua limpia 1 parte de Sellador Vinil-Acrílico y 5 partes de agua limpia. La proporción de la dilución dependerá de la porosidad de la superficie que se va a sellar.

Aplique una mano del Sellador Vinil-Acrílico, ya diluido con brocha, cepillo.



ESMAXX PINTURAS S.A DE C.V





esmaxxpinturas.mx

Página 1 de 2

IMPORTANTE

Esmax Pinturas, S.A. de C.V. declara que el producto que ampara este documento, cumple con las especificaciones establecidas en la fecha de fabricación. Cualquier cambio a las instrucciones y recomendaciones de nuestros productos, es responsabilidad de quien o quienes a su criterio han decidido cambiar o modificar el uso o manejo del producto. Si el usuario decide cambiar los productos o sistemas para otro destino, el cual se aleja de nuestras recomendaciones, asume todo riesgo y responsabilidad correspondiente.

# Sellador Vinílico 5x1

Línea Decorativa Ficha técnica



# Limpieza del equipo utilizado

Lave la brocha, cepillo, y otros utensilios que allá utilizado con agua y jabón inmediatamente después de usarlos.

#### Recomendaciones

No agregue cargas o materiales extraños que alteren su formulación.

No pinte en días lluviosos, ni cuando la temperatura sea menor a 10°C.

Antes de sellar solucione problemas de superficie como humedad, alcalinidad, desprendimientos, etc.

### Presentación del producto

Sellador Vinílico-Acrílico: transparente

Bote de plástico: 1L y 4L Cubeta de plástico: 19L

#### Almacenamiento

En envase original y cerrado, bajo techo a una temperatura ambiente entre 5°C y 35°C úsese preferentemente antes de 12 meses a partir de la fecha de fabricación, después de usar mantenga el producto bien cerrado y fuera del alcance de los niños.

## Limitantes del producto

Se recomienda no usar en pisos, terrazas, escaleras, o en áreas donde se deba pisar. No es un producto que resista a productos químicos corrosivos, ni altas temperaturas ni alguna condición extrema.









esmaxxpinturas.mx



EFFORMENTALISME.

SETIONALISMES, S.A. de C.V. declara que el producto que ampara este documento, cumple con las especificaciones establecidas en la fecha de fabricación. Cualquier cambio a las instrucciones y recomendaciones de nuestros productos, es responsabilidad de quien o quienes a su criterio han decidido cambiar o modificar el uso o manejo del producto. Si el usuario decide cambiar los productos o sistemas para otro destino, el cual se aleja de nuestras recomendaciones, asume todo riesgo y responsabilidad correspondiente.